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ŠTO TE NEMA?
11. JuliNOMADISCHES MONUMENT

ZÜRICH

“ŠTO TE NEMA“ oder “Warum bist du nicht da?“ 
ist ein nomadisches Denkmal das Menschen
verschiedener Kulturen zusammenbringt.

Es demonstriert, dass wir gemeinsam die Stärke
haben, um Verdrängung, Gewalt und Intoleranz zu
bekämpfen. Durch die Erinnerung an den Genozid
in Srebrenica schafft es Raum für Heilung und
Zusammenkommen. 

Das Denkmal besteht aus einer wachsenden
Sammlung von „fildžani“, kleinen Kaffeetassen,
die kontinuierlich von bosnischen Familien aus der
ganzen Welt gespendet werden. Die “fildžani”
symbolisieren die Anzahl der Opfer des Genozids.

Seit 2006 wird es jährlich in verschiedenen Städten
in Europa und den USA ausgestellt. Dieses Jahr
laden wir Sie herzlichst dazu ein, am Denkmal
in Zürich teilzunehmen und mit uns gemeinsam  
die gesammelten Tassen mit bosnischem Kaffee  
zu füllen. 

Tragen auch Sie zur Realisierung dieses Denkmals
bei! Kommen Sie am 11. Juli zum Helvetiaplatz!

www.stotenema.org

Hauptartner:

Unterstützer:

https://www.aidasehovic.com


  

ŠTO TE NEMA?
Pridruži se našem timu volontera 11. Jula 2018 na Helvetiaplatz-u!

Prijavi se na www.stotenema.org 
Ako imaš pitanja, javi nam se na: volunteer@stotenema.org!

Nomadski spomenik „ŠTO TE NEMA?“ okuplja ljude različitih kultura da bi se zajedno suprotstavili mržnji, nasilju i netoleranciji 
svakog 11. jula povodom obilježavanja genocida u Srebrenici, ali svaki put u drugom gradu. Kroz kolektivno sjećanje na genocid 
u Srebrenici kao zločina protiv čovječanstva,  „ŠTO TE NEMA?“ promoviše mir, međusobno razumjevanje i zajednički život. 

VOLONTIRAJ I UČESTVUJ U POSTAVCI SPOMENIKA  „ŠTO TE NEMA?“ U CIRIHU

Tražimo volontere za naš tim u Cirihu koji će nam pomoći u organizaciji i postavci nomadskog spomenika „ŠTO TE NEMA?“ 
11. jula 2018 na trgu Helvetia. Odgovornosti volontera obuhvataju razne aktivnosti uključujući razgovor sa publikom i 
prolaznicima, jer „ŠTO TE NEMA?“ ovisi o njihovom učešću i sudjelovanju.

„ŠTO TE NEMA?“ je od 2006. godine obišao 12 evropskih i američkih gradova, a ovo će biti prvi i jedini put da se spomenik 
postavlja u Cirihu. Prethodna postavka u Švicarskoj je bila u Ženevi 2015. godine uz podršku L’Association Solidarité Bosnie 
Genève i Matice Bosne i Hercegovine Zürich. 

PRIJAVI SE da volontiraš do 4. jula 2018: www.stotenema.org
Svake godine tim predanih volontera je ključan za uspjeh i postavku nomadskog spomenika „ŠTO TE NEMA?“ u svakom novom 
gradu. Oslanjamo se i računamo na tvoju podršku, jer bez tebe spomenik sjećanja „ŠTO TE NEMA?“ ne bi mogao postojati! 

TVOJE VOLONTERSKE ODGOVORNOSTI 11. JULA

• Postavljanje opreme i priprema fildžana za postavku spomenika u jutarnjim satima 

• Dijalog sa publikom i prolaznicima da bi ih informisali o genocidu u Srebrenici, istoriji i kulturi Bosne i Hercegovine, 
 i pozvali ih da nam se pridruže u redanju fildžana koji sačinjavaju spomenik „ŠTO TE NEMA?“

• Kuhanje tradicionalne bosanske kafe na licu mjesta za 8372 žrtve Srebreničkog genocida  

• Pomoć pri raspremanju sve opreme, pranju i pakovanju fildžana u večernjim satima

RADNE SMJENE za VOLONTERE

Od volontera se ne očekuje da rade cijeli dan već da se obavežu da će biti prisutni na licu mjesta minimalno jedan vremenski 
blok u trajanju od dva sata 11. jula (ukoliko želiš, možeš ostati i duže). 

Svi volonteri su također obavezni da učestvuju na jednom od dva treninga koji će se održati u četvrtak 5. jula od 18h - 21h 
i u nedjelju 8. jula od 10h - 13h (možeš izabrati četvrtak ili nedjelju). Tačno mjesto održavanja treninga će biti objavljeno 
naknadno.

Volonteri moraju imati najmanje 16 godina. Volonteri koji će pomagati tokom pranja i pakovanja fildžana poslije 19h mogu biti i mlađi 
od 16 godina.
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